

## **Verslag bestuursvergadering Vereniging Dorpsbelangen Peize van maandag 13 januari 2020, aanvang 20.00 uur in Dorpshuis**

### **Openbaar gedeelte 20.00- 21.00 uur.**

#### **1. Opening**

Voorzitter Ton van der Meijs verwelkomt aanwezigen. Vanuit bestuur zijn aanwezig Ton van der Meijs, Vrioso Rademakers, Marcel Gelissen, Grietje Huizing.

Aanwezige dorpsbewoners: Rob Zeelig, Pieter Oranje, Jan Jansen, Rieks Talens, Willem Belga, Harry Dijkhuis, Cyriel Vandeursen en Jan de Boer.

#### **2. Verslag vorige vergadering**

Het verslag van de vergadering van 2 december 2019 wordt zonder opmerkingen vastgesteld.

#### **3. Ingekomen en uitgegane stukken**

Er zijn geen in- of uitgaande stukken ter bespreking.

#### **4. Leefomgeving**

##### *4.1. Afsluiting Onlanden*

Gemeente Noordenveld heeft het besluit genomen om De Onlanden af te sluiten. Dit gebeuren op de Noorddijk, nabij de uitkijktoren, middels een fietssluis. Hierbij kunnen fietsers wel en automobielen niet verder. De uitkijktoren blijft wel bereikbaar voor auto's. Hiermee wordt sluipverkeer tussen Eelde en Peize voorkomen. Dit besluit is conform de wens van divers belanghebbende organisaties waaronder Dorpsbelangen. Het zal nog wel diverse maanden duren voor e.e.a. gerealiseerd is.

##### *4.2. Langetermijn onderhoud*

Er is een lijst met openstaande punten die niet snel door de gemeente Noordenveld opgelost kunnen worden. Met de gemeente is overlegd of hiervoor een actieplan opgesteld kan worden. Daarin moet opgenomen worden wanneer welk punt opgepakt gaat worden en wat het gaat kosten. De gemeente heeft nog geen uitvoeringsplan opgeleverd. Er is nagevraagd wanneer we het plan mogen verwachten.

##### *4.3. Uitbreiding fietsenstalling rondweg*

Het aantal deelnemers aan het openbaar vervoer neemt steeds meer toe, met als gevolg dat er steeds meer dorpsbewoners hun fiets parkeren aan de P+R aan de rondweg. Gevolg is dat het aantal beschikbare parkeerplaatsen wederom te weinig is. Als noodvoorziening zijn extra tijdelijke fietsenreken geplaatst. Wachten is op definitieve nieuwe fietsenrekken. Er wordt opgemerkt dat er nog wel veel fietsen naast de bestaande fietsenstalling worden geplaatst. Dorpsbelangen zal met de gemeente gaan overleggen om samen via o.a. ditispeize hierover naar bewoners toe te gaan communiceren.

#### **5. Stand van zaken Werkgroepen**

##### *5.1. Senioren Woningen*

Er is wederom geen voortgang te melden. Het wachten is nog steeds op de uitkomsten van de regiovisie Groningen-Assen, waarmee de gemeente mee verder gaat. Dorpsbelangen heeft de gebiedsverbinder van de gemeente gevraagd binnen de gemeente na te gaan wat de stand van zaken is en dit terug te koppelen.

### 5.2. *Peize-Zuid*

Ligt sinds juni 2019 stil. De gemeente heeft een nieuwe projectleider aangesteld, echter de werkgroep heeft nog steeds geen contact weten te leggen met deze projectleider. Ook hiervoor heeft Dorpsbelangen heeft de gebiedsverbinder van de gemeente gevraagd binnen de gemeente na te gaan wa de stand van zaken is en dit terug te koppelen.

### 5.3. *Dorpsplan*

Concept plan is opgesteld en ter review uitgezet. Vanuit begeleider van BOKD is aangegeven dat er niet alleen de verbeterpunten vermeld dienen te worden maar ook de positieve signalen een vermelding verdienen. Dit zal nog verder uitgewerkt worden.

### 5.4. *Herinrichting Brink*

Wachten is nog op tekeningen vanuit her adviesbureau. Hierin worden ook de gedachten van Interzorg meegenomen. De gemeente wil de riolering van de Hoofdstraat (tussen Raadhuisstraat en Kerkstraat) aanpassen en dan zullen deze plannen meegenomen worden.

/

### 5.5. *Werkgroep Verkeer*

Wachten is op overleg met gemeente om de resultaten van de eerste 4 metingen gezamenlijk te bespreken.

### 5.6. *Werkgroep Duurzaam Peize*

Op de duurzaamheidsactie die eind vorig jaar is gestart in Peize hebben 8% van de aangeschrevenen gereageerd. Op zich is het aantal opdrachten volgend op offertes teleurstellend. Zo zijn er bijv. 95 aanmeldingen voor zonnepanelen, echter heeft dit geresulterend in maar 4 daadwerkelijke opdrachten. Duidelijk is geworden dat de leverancier niet voldoende aandacht heeft geschonken aan de aanvragen. Bewoners werden vaak afgedaan met standaard antwoorden of offertes (soms niet eens passend bij de aanvraag). Dit alles wordt meegenomen in de evaluatie van deze actie.

De gemeente wil een tweetal nieuwe pilot wijken in Noordenveld aanwijzen m.b.t. verduurzaming van woningen. De werkgroep Duurzaamheid is bezig met opstellen van een plan om een wijk in Peize hiervoor in aanmerking te laten komen.

### 5.7. *Monument strooiveld begraafplaats*

Er is met de gemeente overeenstemming over het plaatsen van een monument op het strooiveld van de begraafplaats. Hierbij kunnen nabestaanden een gedenkplaatje laten plaatsen na het uitstrooien van de as van een overledenen. De gemeente zal dit initiatief financieel ondersteunen.

### 5.8. *Plaatsnaamborden in Peizer dialect*

Eerste plaatsnaambord, met plaatsnaam in zowel Nederlands als Drents, is met een feestelijke bijeenkomst onthuld op de Esweg. De rest van de plaatsnaamborden zullen op korte termijn ook vervangen gaan worden.

## **6. Rondvraag / Sluiting**

Vraag: op het ontslag van twee badmeesters van het Peizer Zwembad hebben veel dorpsbewoners, vaak ook donateur van het zwembad, met veel emotie op gereageerd. Er is veel onrust door ontstaan. Bestuur van Dorpsbelangen Peize wil aan bestuur van zwembad vragen om openheid van zaken hierover te geven.

Vraag Willem Belga: de status van de laatste wijkschouw staat niet op website.

Antwoord: de site is hierop niet bijgehouden en zal geactualiseerd gaan worden.

Vraag Rieks Talens: Interzorg zou de status van bouw nieuwe Hoprank komen toelichten op bestuurvergadering.

Antwoord: onderwerp zal geagendeerd worden op de algemene ledenvergadering op 14 april.

Mededeling van Willem Belga: woning aan de Oosterweg 5 wordt voor 5 jaar verhuurd.

## **7. Volgende vergadering**

Volgende vergadering in Dorpshuis 3 februari 2020 om 20.00 uur